MOHMTOpPHHT 3a 2 4YETBEPTh IO MaTeMaTHKE. 4 KJlacc
Bapuanr 1
1. B kaX10M KJ1acce COIepKHUTCS:
a) 2 paspsina; 0) 3 paspsiaa; B) 4 paspsia.

2. Kimaccrl Ha3pIBaroTCA:
a) Kiacc equnui, kiacc ThICsY, KJ1acC MHJLTMOHOB, KJIaCC MUJIJTUAP/IOB;

0) Knacc enunui, Kiacc 1ecAaTKOB, K1acC COTEH.

3. O0OBenu NMpaBUIILHBIN OTBET, MOTyYuBIINKCS B BhIpaxkeHUHU: ((90 : 10+ 1)« 10-98+4+2):10=
a) 10 0) 2 B) 1

4. B xakux CpaBHEHUSX JOMYIIEHA OIINOKa:

a) 900001 >901000; 6) 5312000 < 5320000; B) 925 +1 <925
5. Haiigure momaap kBajapaTa, €Ciu €ro MepuMeTp paBeH NepUMETPY IPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU 6 CM U 2 CM.
a) 24 cm? 6) 16 cm? B) 64 cM? r) 26 cM?

6. YKaxu THIIHIOK BEITUYHHY: A) 4T b)32 kr; B) 199r I') 25 xkm.

7. Kakoe uucio B 3 paza menbiue, uem 303.  A) 100; b) 110; B) 101.

8. CKOJIBKO JIEIMMETPOB U CAHTUMETPOB COJEPIKUTCS B 245 cm?
A) 2 m 45 cm; b) 24 nm 5 cwm; B) 5 nm 45 cm.

9. Ha ckonbko HagO yBEIUYUTH 9 M, YTOOBI MOIY4UTh 1 M?
A) Ha 10 aMm; b) Ha 10 cwMm; B) Ha 10 Mmm.

10. KakoBa JIMHA CTOPOH NIPSMOYTOJIBHHKA, €CIH €ro rmiomasps paBHa 100 cvm??
A) 25cmu 4 cwm; b) 50 cm u 50 cwm; B) 10 cm 1 90 cm.

11. Haiigu nepumeTp npsiMOYroJIbHUKA CO CTOpOHaMu 4 cM S MM U 2 cM
A) 9cwm. b) 13 cm. B) 22 cm.

12. B mara3une ¢oTtoannapaToB Kynuiu 6atapeiiky u gotori€nky. barapeiika ctouna 19 py6neit, 31o B 3 paza
nemenie, yeM QoTorieHka. CKOIbKO cToma (GOTOIIeHKa?

Pewenue:

Ortser:

13. Beruucim: 543 : 1+ 321 x 0. A 864

p|

B 543 r 322

14. B xop3uny nonoxuiu 36 GppykToB: 070K, Tpywl U cauB. I'pymt u cnuB 6b010 30 mtyk. Caus Obuto B 3 pasza
Ooutbire, yeM s10670K. CKONBKO (PPYKTOB KaKJOTO BH/A JIEKHUT B KOP3UHE. anuuiu peuieHue.

15. Pemute 3amauy.
Jlena xynuna 9 m menkoBoi Tkanu o 150 py0. 3a 1 M, a Ayuta — 4m Gapxar Hoit Tkanu 1o 430 py6. 3a 1 M.

Ha ckoyibko MeHbIIIe MoTpaThiIa JeHeT 3a TKaHb JIieHa?



16. Pemmte ypaBHEeHUE x — 140 = 3600 : 10

18. Haiinure 3HaYCHHE BBIPAKCHHUS: (1765 —1565): 504+ 321 =

a) 76; 0) 79; B) 67.

19. BeibepuTe npaBuiIbHBIN 3HaK HepaBeHcTBa: (836 —456) :2...(392:7 —19)+4

a) <; 0) > B) =.

20. Kakoe neficTBUE BBIMTOJIHIETCS B BEIPAKCHHUH ITOCICTHUM? (860 — 15+ 4) : 200 + 600
CnoxxeHnue YMHOXKEHNE Beruuranue Jlenenue

21. Beruncny 3HaYCHNE BBIPAKEHHSI, HCIIOJIb3Ysl TMChbMEHHBIE IPHEMBI BBIYHCIICHHA.
389-286+810:5=

22. 3amuiy 4ucio, B KOTOPOM 28 TeICSY 15 AeCATKOB 3 eUHUIIBI.

23. 3anumm 9uciio, kotopoe 6oibine yucia 809607.

24. Brlpasu 1aHHbIC BEIMYMHBI B YKa3aHHBIX €IMHUIAX.
2

65KM? = ...ovnn.. M

2305Mm° = ....... IM2....... cM?
3am218cMe=.......... cm?
12r=.......... KI

25. Cazi0BBIii y4aCTOK MMEET IIOMab, paBHyI0 600M2. LIBEeTHHK 3aHUMAET MATYIO YacTh y4acTka. CKOIBKO
KBaJIpaTHBIX METPOB 3aHUMAET LIBETHUK?
Pemenne

OT1BeT:

26. B 6 onunakoBbix naykax 300r yas. Kynmumu 100r yas. Ckonbko nauek yast Kynuiau?

[ 150 [ 15000 [ 12 [ 120

27. HauepTtu nmpsIMOYTOJIBHHUK, JJTMHA KOTOPOTO 4cM, a mmpuHa 3cM. [IpoBenu ogHy U3 TuaroHasiei
MpsIMOYTOJIbHHMKA. BeIunciu miomnaib Noy4yuBLIErocs TpeyroyibHUKa.

28. Ha gacax noJijieHb. 3a Kakoe BpeMsi MUHYTHAsI CTpeJIKa MPOHAET 4eTBEPTYIO YacTh Iudepoaara?

[ 145 mun [ 115 mun [ ] 4 mun

29. BbInonHu AeUCTBUS U 3alUILIN OTBET.
287060 + 1304961 = 7224:8=

14607 — 5819 = 411258:3 =



30. BpImosHM YMHOKEHHE | 3aITUIITN OTBET.

2314 « 4= 785 « 9= 9400 « 5=
31. Camas kpymHasi eIMHULIA BPEMCHH. a) vac; 0) cexyHna; B) BEK; T) TOJI.
32. Kakoe u3 yTBep>KIeHU BepHOE? a) BeK — 3T0 365 CyToK;

0) B romy 12 mecsiies,
B) B 0JHOM MuHyTe 60 cexyHT;

33. Haiitu ommoOKy: a) 1 4 15 mun = 105 muH; 0) 2 cyr. =28 4ac; B) 2 B=200 ner.

34. B KakoM psily €IMHUIIBI K3MEPEHHsI PAcIIOIOKEHBI B TIOPSIIKE BO3PACTAHHMS:
a) TOHHA, IEHTHEP, KUJIOIPaMM, Ipamm;
0) LleHTHep, TpaMM, TOHHA, KAJIOTPaMM;
B) 'PaMM, KWJIOTPaMM, LIEHTHEP, TOHHA.

35. Kakoe u3 yTBep)KIeHU BEpHOE:
a) 1/4 yaca — 12 munyT; 0) 1/12 roma — 1 mecsi. B) 1/2 cytok — 12 yacos;



